江夏商事ホールディングス株式会社

資本金及び資本準備金の額の減少(減資)に関するお知らせ

当社は、2023 年 4 月 18 日開催の臨時株主総会において、資本金及び資本準備金の額の減少に関する議案を決議いたしました。詳細について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 減資の目的

当社は、事業規模に応じた適切な税制の適用を通じて財務の健全性を維持し、資本政策の柔軟性及び機動性を確保することを目的として、会社法に基づき、資本金及び資本準備金の額の減少を行うことといたしました。

2. 減少する資本金の額及び方法

資本金の額 327,981,308 円を 257,981,308 円減少し、その他資本剰余金に振り替えて、減少後の資本金の額を 70,000,000 円といたしました。

3. 減少する資本準備金の額及び方法

資本準備金の額 308,362,988 円を 258,362,988 円減少し、その他資本剰余金に振り替えて、減少後の資本準備金の額を 50,000,000 円といたしました。

4. 減資の効力発生日 2023年7月1日

5. 今後の見通し

本件による純資産の変動はなく、当社業績に与える影響はありません。

以上